

本周股评家最看好个股

13人次推荐:(1个)

长江电力(600900)

12人次推荐:(2个)

民生银行(600016)
海螺水泥(600585)

11人次推荐:(2个)

宝钢股份(600019)
三一重工(600031)

10人次推荐:(3个)

招商银行(600036)
中国联通(600050)
华泰股份(600308)

9人次推荐:(1个)

大秦铁路(601006)

8人次推荐:(3个)

中国石化(600028)
五粮液(000858)
西山煤电(000983)

7人次推荐:(5个)

浦发银行(600000)
武钢股份(600005)
香江控股(600162)
工商银行(601398)
山推股份(000680)

6人次推荐:(11个)

上海汽车(600104)
华仪电气(600290)
洪都航空(600316)
太阳新能(600348)
ST 北巴(600386)
华海药业(600521)
鲁抗医药(600789)
岳阳纸业(600963)
中国国航(601111)
中联重科(000157)
桂林旅游(000978)

5人次推荐:(29个)

上海机场(600009)
中信证券(600030)
四川路桥(600039)
中青旅(600138)
凌钢股份(600231)
恒瑞医药(600276)
亿阳信通(600289)
龙净环保(600388)
好当家(600467)
中天科技(600522)
金晶科技(600586)
广船国际(600685)
青岛海尔(600690)
兴业银行(601166)
中国人寿(601628)
中国远洋(601919)
中信银行(601998)
中兴通讯(000063)
南京中化(000421)
美的电器(000527)
云南白药(000538)
皖能电力(000543)
渝三峡A(000565)
泸州老窖(000568)
泰达股份(000652)
太钢不锈(000825)
中信国安(000839)
张裕A(000869)
大连国际(000881)

特别国债可能分批发 市场没必要过分紧张

上周五,全国人大常委会第28次会议表决通过了财政部发行1.55万亿元特别国债购买外汇的议案。所购外汇(约2000亿美元)将作为未来成立的外汇投资公司的注册资本金。尽管议案未对特别国债的发行对象和发行方式做具体说明,但市场人士分析,特别国债可能直接向央行发行。

天相投顾首席金融分析师石磊向记者表示,向央行直接发行可能的政策障碍在于《人民银行法》中“不能承销和购买国债的规定”。不过,他认为由于是特别国债,且有等额外汇资产

对应,因此不应在上述限制之列。对此,财政部在答记者问中也特别强调,“财政部为购买外汇发行的国债不是对预算赤字的融资。”

至于特别国债的购买对象,财政部在答记者问中表示,“随着银行存贷差增加,保险与社保基金资金运用渠道的拓宽,对国债的投资需求正在快速增长”。石磊据此分析,特别国债的购买对象将主要是银行、保险公司、社保基金等金融机构。

他表示,保险资金、社保基金等机构的资金来源特点,决定了其有投资较长期限金融产品的内在需求。至于对市场的影响,石磊分

析,由于系向央行发行后,再由央行卖给金融机构,因此其对流动性的管理肯定会结合市场的具体情况,不会骤然收紧。财政部将在设计发行方案时,周密考虑,精心设计,确保市场的平稳运行。

石磊同时认为,财政部向央行发行很有可能是分几次进行。他表示,如果是一次性发行的话,央行能否直接拿出这么多的外汇是个问题,因为其目前所持有的外汇都在境外做着投资。在这个意义上,市场对于特别国债的发行也不必过分紧张。

快报记者 谢晓冬

双头形态或造就黑色星期一

大盘短期内有进一步调整压力,毕竟3月的行情启动点位在3000点附近,所以,较为悲观的投资者认为大盘前期的3400点低点未必是本轮行情调整的极限位置,如此就进一步确定了大盘双头形态的预期。

而双头形态的形成,也就意味着A股市场的中期趋势已发生了改变,这也得到了两方面信息的佐证:

一是信息集中考验牛市行情的基础。众所周知的是,本轮自998点以来的牛市行情,其基础是人民币升值、上市公司业绩增长、货币流动性过剩等。但目前特别国债的发行其实在一定程度上抑制了货币流动性过剩,而且也意味着外币境外投资进入到大规模操作

的阶段,这也考验着人民币升值趋势。更为重要的是,随着出口退税政策的新变动,不少上市公司纷纷发布公告称将受到影响,意味着上市公司业绩增长这一牛市基础受到考验。

二是资金流向的改变。本轮牛市的确实轰轰烈烈,几乎每一只股票都出现了两倍以上股价涨幅,甚至三板的个股也是如此。这明显不符合A股市场的未来发展趋势,因为A股市场正在向国际化的成熟资本市场演变,价值投资正在扎根A股市场。所以,始于3000点以来的三线股引导大盘出现主升浪,本身就是对A股市场长期发展趋势的挑战。

正因为如此,笔者认为

短期内A股市场将面临着较大的回调压力。一是因为上周末媒体分析文章会放大上周四、上周五急跌所形成的恐慌氛围;二是以往经验显示,一旦大盘在下跌过程中,如无外力因素引导,出现黑色星期一的概率较大;三是三线股的调整正方兴未艾,而一度抗跌的基金重仓股在上周末并未出现以往特有的季度末拉高股价做大市值的做法,显示出基金重仓股也有一定的调整趋势,这将放大市场的压力;四是关于特别国债、利息税的相关报道也会放大市场的恐慌氛围。所以,今日A股市场出现黑色星期一的概率大增。

渤海投资研究所 秦洪

太平洋证券刚刚发布的中期投资策略报告预计下半年股指有望上攻5000

尽管股指在近期经历了反复大幅震荡,市场中看空情绪高涨,然而太平洋证券刚刚发布的中期投资策略报告对A股市场中长期走势仍保持了乐观判断,并预计下半年股指将再次创出新高,有望上攻到5000点。

针对近期唱空市场的主要依据——A股市场市盈率过高,太平洋证券在报告中指出,静态地、局部地、简单地看A股市场市盈率与其他市场做比较,指出A股市场充斥着泡沫缺乏其合理性。从历史上看,中国

台湾股市在1990年初市盈率水平超过80倍,日本则在1989年超过70倍。报告预计沪深两市今年全年度上市公司每股收益水平将比去年增长约40%,从而进一步摊薄目前A股市场的整体市盈率水平。上市公司业绩的持续快速增长将推动上市公司动态估值更趋合理。

报告指出,宏观经济的持续快速发展,国内高储蓄率、外汇储备总量高企以及投资渠道的缺乏,资本市场对外开放的预期都将支持我国股市在未来拥有更高的估值水平。

报告指出,总体来看,人民币升值、产业结构及消费升级和放松管制与资源要素价格改革将共同构成下半年三大投资主题,而与之相对应的银行、房地产、机械、汽车、物流、传媒、电信、电力、煤炭、铁路等行业都将拥有良好的投资价值。

在对下半年股指走势持有乐观判断的同时,报告也对短期市场风险进行了提示。报告指出,短期内受到国内货币政策偏紧的压抑,股市将不可避免地面临一段时间的调整。

快报记者 商文

1.5万亿元 基金总资产增76.96%

证券投资基金规模继续快速增长。根据Wind资讯提供的统计数据,截至2007年6月30日,已经披露资产净值数据的53家基金公司290只基金合计资产净值达到15077.33亿元,较2006年末激增76.96%。

数据显示,截至6月30日,股票型、积极配置型、封闭式三种类型的基金合计资产净值为14009.09亿元,较2006年末整整增加6582.95亿

元,占基金总资产净值的比例达到92.91%。而货币型、保本型、短债型基金则遭遇了较大程度的赎回,分别仅剩下627.56亿元、103.55亿元、25.98亿元。数据显示,南方、华夏、博时三家公司分别以858.48亿元、850.64亿元、695亿元的总资产管理规模位列业内前三家的位置,而最小的基金公司管理资产总规模仍然不足1个亿。

快报记者 贾宝丽

半年报须披露证券投资情况

2007年上市公司半年报披露工作即将拉开帷幕。今日,沪、深证券交易所分别发出通知,要求在2007年6月30日前上市的公司,于2007年8月31日前完成半年报的披露工作。

通知要求,上市公司应当按照规定格式,分别在本次半年度报告摘要“其他重大事项及其影响和解决方案的分析说明”中,披露公司持有其他上市公司发行的股票和证券投资的情况,以及参股非上

市金融企业、拟上市公司的情况。公司还应参照规定格式,在半年报全文的正文“重要事项”中作出披露。

根据均衡披露的要求,上证所原则上每日安排不超过50家上市公司披露半年报,深市主板每日原则上最多安排30家。

深交所还要求,上市公司董事、监事和高级管理人员应当遵守规定,不得在定期报告披露期间买卖本公司股票。

快报记者 王璐 黄金滔

多家上市公司中期业绩预增

今日,多家公司发布了中期业绩预告。

中科英华预计公司2007年上半年净利润同比增长100%以上,公司2006年半年度实现净利润2742.85万元,每股收益0.08元。公司表示业绩大幅增长的主要原因是公司报告期内主营业务有所增长以及投资收益大幅增加。

赣粤高速表示,2007年6月27日,公司收到江西省财政厅划拨的2007年上半年财

政补贴预拨款人民币12900万元,经公司测算,预计公司2007年度上半年实现净利润同比增长100%左右。

广东榕泰预计2007年1月至6月的净利润较去年同期573.08万元增长50%以上。2006年11月,公司完成定向增发,所募集资金全部用于年产6万吨ML复合材料项目。SST中华预计2007年中期盈利约1500万元。

快报记者 凌力 陈其珏

无锡国联成小天鹅第一大股东

经历了斯威特退出风波和GE入主传闻,小天鹅股权归属终于尘埃落定。小天鹅A昨日公告称,法院民事裁定书裁定,小天鹅集团持有小天鹅A股票划转至无锡市国联发展(集团)有限公司,后者成为公司第一大股东。

公告显示,2007年6月29日,小天鹅A接到控股股东小天鹅集团通知,根据江苏省无锡市崇安区人民法院民事裁定书:小天鹅集团在中国证券登记结算公司深圳分公司登记持有的87673341

股小天鹅A股票(占总股本的24.01%)划转至无锡国联,以抵偿其债务。由此,无锡国联为公司第一大股东。

“这只是履行一下法律上的程序。因为去年斯威特退出后,尽管小天鹅集团股权后来被无锡国资委划转至无锡国联,但作为上市公司的小天鹅股权归属却一度飘摇不定。这次可以说是法律上,让小天鹅重新回到国资委的怀抱。”小天鹅集团一位前高层昨天在接受本报记者采访时说。

快报记者 陈其珏

机构渴望加快股指期货进程

在《中国金融期货交易规则》及其配套实施细则出台之后,来自各个机构的专家们都认为,这一《交易规则》的出台为股指期货的推出奠定了非常坚实的基础,并共同呼吁应加快推进股指期货的筹备进程。

海富通基金研发部负责人牟永宁认为,基金很需要股指期货。尤其是现在,市场的波动性每天都在加大,单日大

幅或者连续下跌的情况时有发生。在这样的市场状况下,对于大资金来说,加仓或者减仓的难度已越来越大。以100亿规模的基金为例,它的建仓可能需要花费一个月的时间,但在这一个月内整个市场的变化可能也将发生巨大的变化。在期指推出后,大规模基金才可能通过股指期货的套期保值手段来合理地降低建仓成本。

快报记者 黄峰

“清纯公主”变身“健康大使”

6月19日,在网络上有着超强人气、有着“台湾邓波尔”美誉的著名童星sandy&mandy,受太子奶的邀请,第一次造访了大陆。

凭借白玉般温润的脸蛋、水晶般清澈的眼睛,天使般纯真的笑容,短短三年时间,她们在海峡两岸拥有了多达数百万的“公主粉丝团”,更有台湾媒体把年纪小小的sandy&mandy,跟台湾久负盛名的姊妹花——大小S相媲美,认为她们是继大小S之后,台湾

最具潜质的、含苞待放的姊妹花。

面对汹涌而来的荣誉,姐妹俩的父亲周益寿表现出了十分的理性和冷静。过去三年,尽管有无数娱乐公司希望和两姐妹签约,但都被周益寿拒之门外。对于此次代言太子奶,周益寿先生解释说,“我本人在台湾是从事乳酸菌研发及生产工作的,深知乳酸菌奶产品对孩子及人体的好处,我的孩子就是一直在坚持饮用乳酸菌奶产品。而事实上,乳酸菌食品作为一

个新生物,目前还不太为消费者所熟悉,它需要推广、需要传播,我的女儿当然应该肩负起这个传播健康的神圣使命。况且我在台湾工作当中就了解到了太子奶在乳酸菌奶饮品行业中的领军地位,因此,当太子奶与我们洽谈合作的时候,sandy&mandy与太子奶的合作是一拍即合的。”

“清纯公主”sandy&mandy此次造访大陆,除了出席“太子奶签约sandy&mandy形象代言人

仪式”外,还将接受中央电视台、北京电视台及湖南电视台的相关专访活动,并与众多的大陆粉丝进行现场互动。



的调查并通过组委会审核,结果于2007年6月28日发布。

6月28日,“第三届关心百姓安全用药研讨会暨中药注射剂调查结果发布会”在成都天府丽都喜来登饭店隆重举行。会上,步长集团一举获得两

个奖项。经过全国医生的投票,步长丹红注射液入选“第三届百姓放心药药品”十大中药注射液之一;同时,凭着多年高科技产品良好口碑的积累,步长集团一并获得“百姓放心药企业”十大企业之一。

百姓用药安全 企业社会责任

步长集团荣获“百姓放心药企业” 步长丹红注射液荣获“百姓放心药品”

2007年3月始,《健康报》《健康文摘报》《中国卫生报》《大众健康》联合推出“第三届百姓安全用药(中药注射剂)

调查评选”活动,以全国各地各级医院医生为调查对象,在全国范围对中药注射剂的安全性进行广泛调查。经过3个多月

给疤痕患者治愈的信心

夏季来临,疤痕刺眼难看,给患者生活带来不便,害怕社交,导致自我封闭,自卑心理严重,影响正常工作、学习。

就此,笔者走访了南京金陵老年康复医院省内外科权威专家组。专家称,作为权威机构,我院专家组经多年临床研究在疤痕治疗领域取得突破性成果,并且引进国际先进除疤设备。采用国际领先的**表皮细胞激活活和纠正疤痕体质**,为国内众多患者解除痛苦,尤其对**疤痕疙瘩、腋疤、痤疮疤、增生疤痕、妊娠纹、手术疤、创、烧、烫伤疤、文身、疣、痣**等效果显著,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,完美、自然、安全无痛!

专家咨询电话:025-83346296

据笔者了解,即日起至7月31日,为了使更多患者得到有效治疗,暑期治疗费半价,送表皮修复液一支330元。

地址:金陵康复医院4楼疤痕科 南京市中山北路307-1号(政治学院对面)